



ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Πρωτοδικείο Αθηνών - Π. Σχολή Ευελπίδων κτίριο 13 γραφείο 201 Τ.Κ.
11362, Τηλ: 210-8253646, 210-8826464, Fax: 210-8826172
<http://www.odye.gr> email: info@odye.gr

ΑΘΗΝΑ, 07/04/2017

Αρ.Πρωτ. 30

Προς τα μέλη της ΟΔΥΕ:

**(α) Τους Συλλόγους της Χώρας, (δηλαδή) τα νομικά πρόσωπα μέλη της ΟΔΥΕ,
(β) Τους Δικαστικούς Υπαλλήλους της Χώρας, (δηλαδή) τα φυσικά μέλη της ΟΔΥΕ.**

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΟΔΥΕ υλοποιώντας τις αποφάσεις του Συνεδρίου και του Διοικητικού Συμβουλίου για την κατάργηση – τροποποίηση του άρθρου 48 και την άμεση αποστολή των ερωτημάτων για τις επιλογές Προϊσταμένων Διεύθυνσης έχει προβεί έως σήμερα στις παρακάτω ενέργειες:

Α) Πραγματοποίησε την Τρίτη 21^η Μαρτίου 2017 συνάντηση με τον Υπουργό Δικαιοσύνης στον οποίο εκθέσαμε τον προβληματισμό μας για τις τεράστιες καθυστερήσεις και υπαναχωρήσεις της πολιτικής ηγεσίας σχετικά με την διευθέτηση των σοβαρών αυτών ζητημάτων που δημιουργούν σοβαρά προβλήματα στην ομαλή λειτουργία των Δικαστικών Υπηρεσιών. Ο Υπουργός αποδεχόμενος την επιχειρηματολογία μας, καταρχήν συμφώνησε για μια μεταβατική νομοθετική ρύθμιση μέχρι την οριστική λύση που θα προκύψει με την ολοκλήρωση των εργασιών της νομοπαρασκευαστικής επιτροπής για τους Κώδικες.

Β) Απέστειλε επιστολή προς τον Υπ. Δικαιοσύνης και τον Γεν. Γραμματέα με την οποία ζητάμε την άμεση νομοθετική ρύθμιση.

Γ) Πραγματοποιήσαμε δύο συναντήσεις με τον Γεν. Γραμματέα του Υπ. Δικαιοσύνης (την Τρίτη 4/4/17 και την Τετάρτη 5/4/17) στον οποίο αναπτύξαμε τα επιχειρήματά μας, αντικρούοντας όλες τις αιτιάσεις και επιφυλάξεις του.

Δ) Ζητήσαμε άμεσα νέα συνάντηση με τον Υπουργό Δικαιοσύνης και μάλιστα πριν το έκτακτο Δ.Σ. που έχει προσδιοριστεί την Τρίτη 11/4/2017 για τον συντονισμό, αν χρειαστεί, των περαιτέρω ενεργειών μας.

Η ΟΔΥΕ απαιτεί την άμεση λύση των σοβαρών αυτών προβλημάτων που δημιουργούν τεράστιες εντάσεις επιβαρύνοντας ακόμα περισσότερο τις συνθήκες εργασίας των Δικαστικών Υπαλλήλων.

Για το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ

Ο Πρόεδρος

Μίλτος Βεντούρης

Ο Γεν. Γραμματέας

Γιώργος Διαμάντης